



Hajdúbagosi Polgármesteri Hivatal
Cím: 4273 Hajdúbagos Nagy u. 101.
Tel: (52) 567-212 Fax: (52) 374-018
E-mail: hajdubagos@gmail.com

TÁJÉKOZTATÓ A SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK 2017. MÁRCIUS 13. NAPJÁTÓL TÖRTÉNŐ ÁTALAKULÁSÁRÓL

Tisztelt Lakosság!

Hajdúbagos Község Önkormányzatának Képviselő-testületének a szociális ellátások helyi rendszeréről szóló 2/2015. (II. 26.) számú rendelete értelmében **2017. március 13. napjától újra lehetőség nyílik lakásfenntartási támogatás igénylésére.** A lakásfenntartási támogatást **kizárólag természetbeni szociális ellátás formájában,** és a lakásfenntartással összefüggő azon rendszeres kiadásokhoz kell nyújtani, amelyek megfizetésének elmaradása a kérelmező lakhatását a legnagyobb mértékben veszélyezteti. Lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában **az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át (jelenleg 71.250 forintot),** és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona. **A támogatás egy hónapra jutó összege nem lehet kevesebb 2.000 forintnál, de nem haladhatja meg az 5.000 forintot.** A lakásfenntartási támogatást a kérelem benyújtásának időpontjától függetlenül **legfeljebb 2018. február 28. napjáig lehet megállapítani.**

A rendszeres települési támogatás további feltétele, hogy a kérelmező lakókörnyezete rendezett legyen, valamint **amennyiben a kérelmező vagy a vele egy háztartásban élő bejelentett munkaviszonnyal nem rendelkezik és jogszabály alapján lehetősége van, kapcsolatot tartson az illetékes munkaügyi hivattal, függetlenül attól, hogy alkalmi munkából van e jövedelme, vagy sem.**

Tekintettel arra, hogy a tavalyi évben több alkalommal is előfordult, hogy a nyilatkozatok tartalma nem felelt meg a valóságnak, hivatalunk az idei évben fokozottan ellenőrizni fogja a kérelemben foglaltak valóságtartalmát, szükség esetén más hatóságok megkeresésével, vagy helyszíni szemle tartásával.

Hajdúbagos, 2017. március 10.

Tisztelettel:

Dr. Varga László Balázs
jegyző